

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL LOCAL GĂGEȘTI
Consilier local,
Sîrghi Neculai



RAPORT DE ACTIVITATE AFERENT ANULUI 2021

Subsemnatul Sîrghi Neculai, consilier local în cadrul consiliului local al comunei Găgești, județul Vaslui, din partea PNL, în conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezintă raportul de activitate pe anul 2021.

În anul 2021 consiliul local a fost convocat de primarul comunei, prin dispoziție, în 18 sedințe, din care : 12 sedințe ordinare, 5 sedințe extraordinare și 1 sedință de îndată . Menționez că am participat la toate sedințele Consiliului local.

În cadrul celor 18 sedințe ale consiliului local am participat la dezbaterile și aprobarea unui număr de 90 de proiecte de hotărâri.

Am participat la sedințele a 2(două) comisii de specialitate ale consiliului local din care fac parte, respectiv la Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comună, protecția mediului, comerț și servicii publice și la Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, protecție copii, tineret și sport, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, în calitate de secretar la ambele comisii.

În calitate de secretar al comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comună, protecția mediului, comerț și servicii publice, am participat la 18 sedințe de lucru unde s-au emis un număr de 69 avize pentru un număr de 69 proiecte de hotărâri. Pentru avizarea proiectelor de hotărâri am studiat documentele care au stat la baza inițierii, am solicitat informații suplimentare compartimentelor de specialitate și inițiatorului referitoare la proiectele de hotărâri.

În calitate de secretar al comisiei de specialitate, am asigurat redactarea avizelor pentru fiecare proiect de hotărâre analizat și a proceselor-verbale ale fiecărei sedințe ale comisiei de specialitate, precum și a altor documente prevăzute de regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local.

Menționez că am participat la toate sedințele comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărire comună, protecția mediului, comerț și servicii publice.

În calitate de secretar al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, protecție copii, tineret și sport, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, am participat la 12 sedințe de lucru unde s-au emis un număr de 34 avize pentru un număr de 34 proiecte de hotărâri.

În calitate de secretar al comisiei de specialitate, am asigurat redactarea avizelor pentru fiecare proiect de hotărâre analizat și a proceselor-verbale ale fiecărei sedințe ale

comisiei de specialitate, precum si a altor documente prevazute de regulamentul de organizare si functionare a consiliului local.

Pentru avizarea proiectelor de hotarari am studiat documentatia anexata , am solicitat informatii suplimentare compartimentelor de specialitate si initiatorului proiectelor.

Mentionez ca am participat la toate sedintele comisiei pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, protectie copii, tineret si sport, apararea ordinii si linistii publice, respectarea drepturilor si libertatilor cetatenilor,

Pe tot parcursul anului 2021 am interactionat cu cetatenii din localitatea Giurcani si am purtat discutii in legatura cu principalele problemele cu care acestia se confrunta, i-am informat in legatura cu proiectele aflate in derulare in comuna noastra. Aceste probleme care au fost aduse la cunostință consiliului local si primarului.

Consilier local,
Sîrghi Neculai

